

Correction to *Economics of Urban Transportation*, 3rd edition

p. 121, eq (3.20): in the final printing, two dots indicating multiplication were omitted: one between a and T , and one between a and L . There should be no spaces separating those terms.